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BORVEN6 12 RM . BORVEN6 120 RM
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La regina delle quarziti, così conosciuta 
per la qualità di abbinare la compattezza 
tipica delle rocce metamorfiche a un 
look che la avvicina al mondo dei marmi, 
trova una nuova declinazione tecnologica 
in The Rock. La proposta cattura lo 
sguardo per l’intreccio di fasce di colore 
grigio-argento e grigio-blu con venature 
bianche e dorate, dalle intensità e 
dimensioni molto differenti, su un fondo 
dai variegati toni di beige. Da questo 
incrocio nasce una perfetta sintesi tra 
sobrietà e dinamismo, applicabile indoor 
e outdoor per dar vita ad ambientazioni 
contemporanee che restituiscano il 
carattere autentico della pietra con un 
suggestivo accento esotico.

MACAUBAS
6/9

This queen of quartzites, particularly well known for its unique 
combination of the compactness typical of metamorphic rocks 
and a look that is similar to the world of marble, finds a new 
technological identity in The Rock. This proposal catches the eye 
for its complex weave of silver-grey and blue-grey bands, 
white and gold veining of very different intensities and sizes, 
and a background of variegated beige tones. This delicate 
interplay creates a perfect synthesis of sobriety and dynamism 
that can be used indoors and outdoors to give life to 
contemporary settings that invoke the authentic character of 
stone with a striking exotic accent.
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MACAUB6 278 RM . MACAUB6 120 RM 
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La pietra che prende il nome della regione 
inglese di provenienza, e che nel corso 
dei secoli ha reso assolutamente unici i 
suoi paesaggi, torna protagonista in una 
variante ceramica che rilegge la sua anima 
rustica con un rinnovato esprit di design.
Tra le differenti tonalità reperibili in 
natura, dal beige, al marrone, al grigio, 
Dorset privilegia una modulazione grigio 
calda, perfetta per valorizzare le sue 
inconfondibili grafiche minerali, frutto di 
millenari processi di sedimentazione dei 
fossili. Il risultato è una materia dal volto 
tanto autentico quanto raffinato, ideale 
per progetti che puntano su una ricercata 
sensibilità contemporanea per dare nuova 
forza espressiva al carattere della pietra.

DORSET
7/9

This stone, named after the English county that is its home, and 
whose landscapes it has rendered unique over the centuries, 
now returns to its starring role in a ceramic variant that 
reinterprets its rustic soul with a new design esprit.
Among the different shades found in nature, from beige to brown 
to grey, Dorset favours a warm grey modulation that is perfect 
for enhancing its unmistakable mineral patterns created by 
millennia-old processes of fossil sedimentation. The result is a 
material with a surface as authentic as it is refined. The ideal 
choice for projects with a refined contemporary sensibility that 
seek to give new expressive force to the stone’s character.
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DORSET6 278 RM . DORSET6 120 RM
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DORSET6 DK12 RM
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IN: DORSET6 278 RM . DORSET 90 RM OUT: DORSET 90 AS RM
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La roccia sedimentaria del Friuli — pietra 
che la piase, o che piace nella traduzione 
italiana — torna in una variante che 
rielabora il suo DNA rustico in chiave 
elegante. Il suo colore grigio caldo, 
animato da esili venature bianche e fitte 
punteggiature di colore tendenti al bruno, 
si esalta in una rilettura in perfetto stile 
The Rock, trovando una nuova sintesi tra 
look naturale e proiezione progettuale. 
Il mix ideale per personalizzare i propri 
spazi con texture che raccontino del 
cuore antico della roccia attraverso 
un linguaggio di design esclusivo e di 
tendenza.

PIASENTINA
8/9

The name of this sedimentary rock native to the Friuli region in 
Italy, literally means the stone that gives pleasure. And it does 
just that in this variant that restyles its rustic DNA into refined 
elegance. Its warm grey colour, enlivened by slender white veining 
and dense colour highlights tending toward brown, is enhanced 
in this perfect The Rock style reinterpretation that creates a new 
synthesis of a natural look and refined design style.
An ideal mix for personalizing spaces with textures that tell the 
story of The Rock’s ancient heart through an exclusive and
on-trend design language.
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PIASEN6 278 RM . PIASEN6 120 RM

THE ROCK 60



PIASEN6 DK12 RM
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IN: PIASEN6 278 RM . PIASEN6 120 RM OUT: PIASEN 90 AS RM . PIASEN L 90 AS
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Un omaggio alla Breccia Imperiale, pietra 
originaria del Sudamerica che restituisce 
visivamente la forza dei movimenti 
tellurici da cui prende forma. Per effetto 
di essi, il fondo dai toni marroni, caldi e 
avvolgenti, è mosso da una ragnatela di 
venature bianche, di dimensioni molto 
variabili, e sfumature dal caffè al castano, 
all’apparenza omogenee, ma a un occhio 
più attento composte da granulazioni di 
intensità differenti. Il risultato è una materia 
dal look dinamico e complesso, ideale per 
trasmettere una pronunciata raffinatezza 
naturale agli spazi contemporanei.

BRECCIA
IMPERIALE

9/9

This tribute to Imperial Breccia, a native South American 
marble, recreates all the force of the tectonic movements 
that give the original stone its form. Thanks to them, the 
background of warm, enveloping brown tones is moved by a 
web of white veins, that vary in size and colour from coffee to 
brown, and which at first seem homogeneous, but on closer 
inspection consist of granulations of different intensities. 
The result is a material with a dynamic, complex appearance 
that offers contemporary spaces a clear but natural sense of 
sophistication.
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BREIMP 90 RM . BREIMP6 278 RM
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BREIMP6 278 RM . ELXR6 2015NO RM 
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BREIMP6 DK12 RM
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120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 NEGRES6 278 RM NEGRES6 120 RM NEGRES6 12 RM NEGRES6 60 RM MK.NEGRES6 30

10 NEGRES 12 RM NEGRES 90 RM NEGRES 60 RM

10 NEGRES R12 RM NEGRES R60 RM

20 NEGRES 90 AS RM

6,5 10 20

NEGRESCO

5 different graphics / 5 grafiche differenti

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

NEGRES6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2

THE ROCK 78



6,5 10 20

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 SOAPST6 278 RM SOAPST6 120 RM SOAPST6 12 RM SOAPST6 60 RM MK.SOAPST6 30

10 SOAPST 12 RM SOAPST 90 RM SOAPST 60 RM

10 SOAPST R12 RM SOAPST R60 RM

20 SOAPST 90 AS RM

SOAPSTONE

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

4 different graphics / 4 grafiche differenti

SOAPST6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

ARDESIA

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 ARDESI6 278 RM ARDESI6 120 RM ARDESI6 12 RM ARDESI6 60 RM MK.ARDESI6 30

10 ARDESI 12 RM ARDESI 90 RM ARDESI 60 RM

10 ARDESI R12 RM ARDESI R60 RM

20 ARDESI 90 AS RM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

4 different graphics / 4 grafiche differenti

ARDESI6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

TRAVERTINO
ARGENTUM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 TRARGE6 278 RM TRARGE6 120 RM TRARGE6 12 RM TRARGE6 60 RM MK.TRARGE6 30

10 TRARGE 12 RM TRARGE 90 RM TRARGE 60 RM

10 TRARGE R12 RM TRARGE R60 RM

20 TRARGE 90 AS RM

5 different graphics / 5 grafiche differenti

TRARGE6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

BORGOGNA
VENATA

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 BORVEN6 278 RM BORVEN6 120 RM BORVEN6 12 RM BORVEN6 60 RM MK.BORVEN6 30

10 BORVEN 12 RM BORVEN 90 RM BORVEN 60 RM

10 BORVEN R12 RM BORVEN R60 RM

20 BORVEN 90 AS RM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

4 different graphics / 4 grafiche differenti

BORVEN6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

MACAUBAS

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 MACAUB6 278 RM MACAUB6 120 RM MACAUB6 12 RM MACAUB6 60 RM MK.MACAUB6 30

10 MACAUB 12 RM MACAUB 90 RM MACAUB 60 RM

10 MACAUB R12 RM MACAUB R60 RM

20 MACAUB 90 AS RM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

5 different graphics / 5 grafiche differenti

MACAUB6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

DORSET

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 DORSET6 278 RM DORSET6 120 RM DORSET6 12 RM DORSET6 60 RM MK.DORSET6 30

10 DORSET 12 RM DORSET 90 RM DORSET 60 RM

10 DORSET R12 RM DORSET R60 RM

20 DORSET 90 AS RM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

5 different graphics / 5 grafiche differenti

DORSET6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

PIASENTINA

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 PIASEN6 278 RM PIASEN6 120 RM PIASEN6 12 RM PIASEN6 60 RM MK.PIASEN6 30

10 PIASEN 12 RM PIASEN 90 RM PIASEN 60 RM

10 PIASEN R12 RM PIASEN R60 RM

20 PIASEN 90 AS RM

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

4 different graphics / 4 grafiche differenti

PIASEN6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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6,5 10 20

BRECCIA
IMPERIALE

COLOR BODY PORCELAIN TILE / GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA
CONFORME / ACCORDING TO
UNI EN 14411 - G BIa

120x278 - 48”x110” 120x120 - 48”x48” 60x120 - 24”x48” 90x90 - 36”x36” 60x60 - 24”x24” 30x30 - 12”x12”

6,5 BREIMP6 278 RM BREIMP6 120 RM BREIMP6 12 RM BREIMP6 60 RM MK.BREIMP6 30

10 BREIMP 12 RM BREIMP 90 RM BREIMP 60 RM

10 BREIMP R12 RM BREIMP R60 RM

20 BREIMP 90 AS RM

4 different graphics / 4 grafiche differenti

BREIMP6 DK12 RM
60x120 - 24”x48”

2
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CONFORME / ACCORDING TO 
UNI EN 14411 - G BIa

Caratteristiche Tecniche Gres Porcellanato
Technical Specifications Porcelain Stoneware

*	 VALORI RIFERITI AL FORMATO 60X60 / VALUES REFERRED TO 60X60 SIZE

CARATTERISTICA
Specification

METODO DI PROVA
Test methods

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
Requirements in accordance to the standards

VALORE MEDIO
Average value

DIMENSIONI E ASPETTO
DIMENSIONS AND APPEARANCE ISO 10545-2 PROSPETTO G.1

PROSPECT G.1
CONFORME
COMPLIANT

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION ISO 10545-3 ≤ 0,5% < 0,1%

RESISTENZA A FLESSIONE
FLEXURAL RESISTANCE

ISO 10545-4

min./МИН 35 N/mm2 > 45 N/mm2

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE

SPESSORE / THICKNESS 
≥ 7,5 mm: min. 1300N

SPESSORE*
THICKNESS*

6,5 mm 1800 N*

10 mm 3000 N*

SPESSORE / THICKNESS
< 7,5 mm: min. 1300 N

20 mm 13000 N*

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 < 140 mm3

COEFFICIENTE DILATAZIONE TERMICA LINEARE (α)
LINEAR EXPANSION THERMIC COEFFICIENT

ISO 10545-8 METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST ≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO SUDDEN TEMPERATURE CHANGES ISO 10545-9 METODO DISPONIBILE

AVAILABLE ON REQUEST
RESISTE
RESISTANT

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE ISO 10545-12 RICHIESTA

ALWAYS TESTED
RESISTE
RESISTANT

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS

ISO 10545-13

min. B
МИН. B

min. B
МИН. B

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS

DA LA, LB  A LC
FROM LA, LB TO LC

DA LA, LB  A LC
FROM LA, LB TO LC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

RESISTENZA ALLE MACCHIE UGL
STAIN RESISTANCE UGL

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST

RESISTENZA ALLE MACCHIE GL
STAIN RESISTANCE GL

min. 3
МИН. 3

min. 3
МИН. 3

Simbologia
Symbols

INDICAZIONI D’USO
INDICATIONS FOR USE

Pavimento
Floor tiles

Rivestimento
Wall tiles

DESTINAZIONI D’USO
SUGGESTED APPLICATIONS 

Abitazioni
Domestic purpose

Commerciale leggero
Light commercial

Commerciale
Commercial

Esterni
Outdoor floor

Aspetto superficiale
Surface look

Opaco
Matt

Bordo
Edge

Rettificato monocalibro
Monocaliber, rectified

STONALIZZAZIONE
SHADE VARIATION

SPESSORE
THICKNESS

6,5 10 20

SUPERFICI
SURFACES

Finitura
Finish 

Naturale
Natural

CARATTERISTICHE DI VENDITA
SALES CHARACTERISTICS

Imballo. 
Packaging.

Tutti i nostri prodotti, sia al mq che al pezzo, sono 
venduti unicamente a scatola completa. 
All our products are sold only in complete boxes, whether 
the unit of measure is per item or per square metre. 

Prodotto venduto al pezzo. 
Product sold per item.
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